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Les doigts

A guel mois commence I’histoire ?

O a — au mois de juillet
O b — au mois d’ao(t
U c— au mois de septembre

Comment s’appelle la villa des héros ?

1 a — Les Cypres
U b — Les Cactus
U c— Les Peupliers

Pourquoi Ricky ne peut-il pas entrer dans la grange ?

U a — La porte est fermée a clé.
O b —Son frere I'en empéche.
O c— Il n’a pas le droit.

Qu’y a-t-il dans le sac de plastique noir ?

U a — une balancoire
O b — un gateau
O c—unvélo

Finalement que s’est-il passé pour Bruno Ségura ?

[ a — Il s’est tué dans un accident de moto.
U b — Il est parti en vacances en Italie.

O c— On ne sait pas.



